

情
站
报

巨星,快到我的碗里来

小罗率队
过招舜天

舜天将士期待6月25日南通一战

巴西巨星罗纳尔迪尼奥要来江苏了! 昨天, 现代快报记者了解到, 6月25日晚, 小罗率领的巴西米内罗竞技队将在南通踢一场表演赛, 对手是江苏舜天。江苏的球迷有机会近距离一睹巴西巨星的风采。



巴西球星罗纳尔迪尼奥



舜天前锋德扬

米内罗竞技是巴西甲级联赛的豪门球队, 他们也是2013年南美解放者杯的得主, 南美解放者杯相当于南美的“欧冠”。

正因为米内罗竞技战绩出众, 他们的主教练库卡今年被山东鲁能请来了中超。当然, 米内罗竞技的整体实力并未受到多少影响。队中最大牌的球员当数小罗, 这位前巴萨球星, 在中国有极高的人气, 他曾两次收获“世界足球先生”, 并率领巴西队获得2002年世界杯冠军。

值得一提的是, 小罗最近一次出现在中国球迷面前是去年的世俱杯, 当时在季军争夺战中, 小罗用一脚精彩的任意球洞穿了广州恒大的球门。

此番来华, 米内罗竞技将踢三场比赛, 分别对阵贵州人和、江苏舜天和广州恒大。根据合约规定, 小罗在三场比赛中都将披挂上阵。

能与小罗率领的球队过招, 舜天方面也很珍惜这样的机会, 他们与主办方虎扑体育也基本达成了协议, 确定出战6月25日晚, 在南通体育会展中心进行的这次友谊赛。

由于今年是世界杯年, 6月份, 舜天恰好有间隙期, 有时间去踢友谊赛。“正式的协议还没有签, 但这个事情基本上已经定下来了。”舜天高层说, “考虑到6月份, 天气比较热了, 而且也是上班日, 所以这场比赛将放在6月25日晚上进行。”

去年, 江苏舜天曾在南京奥体与俄罗斯豪门莫斯科中央陆军进行过一场热身, 当时舜天2:1击败了对手。

对于热身赛, 舜天队一向比较重视, 在舜天教练组看来, 与米内罗竞技这样的高手过招, 对于球队训练成果是一次很好的检验机会。

链接

送票啦!
舜天明战绿城
德扬或停赛一场



今晚7点35分, 江苏舜天将在主场迎战杭州绿城。一个不好的消息是, 舜天外援德扬因为在微博上指责裁判, 有可能被中国足协停赛一场, 这一战, 舜天也做好了德扬缺席的准备。

想要这场比赛的门票吗? 题目来啦! 在上个赛季的中超比赛中, 舜天主场对阵绿城的比分是多少? 答对者就有机会得到1张球票!

参与方式: 关注“现代快报”官方微信; 文字回复“#舜天#+姓名+电话+答案”, 请按格式回复, 否则抢票无效; 我们将从中选出20名幸运微友, 每人获得比赛门票1张! 报名截止到今天下午2:30。中奖名单及领票方式将在25日下午推送的微信中公布。

延伸

德拉甘将执教长春

德拉甘要回归中超了! 目前, 舜天昔日功勋教练德拉甘正式收到了长春亚泰的邀请, 德拉甘本人也已经前往长春, 与亚泰俱乐部展开谈判, 由于德拉甘昔日的助手, 舜天体能教练巴约维奇也在长春亚泰工作, 因此, 不出意外, 德拉

甘将与长春签订新的工作合同。

三年前的5月, 德拉甘接手成绩糟糕的舜天, 把舜天带到了前所未有的高度。如今, 德拉甘能否在长春续写他的神话? 5月11日, 长春亚泰将在主场对阵江苏舜天, 德拉甘有机会与老东家见面了!

39岁皮耶罗加盟恒大?

昨天, 意大利多家媒体披露, 现年39岁的意大利球星皮耶罗有望加盟恒大, 恒大准备为他提供一份为期一年的合同。目前, 皮耶罗效力于澳超球队悉尼FC, 但合同在今年夏天就将到期。

皮耶罗尽管年龄偏大, 但他在

澳超的48场比赛里踢进了24个球, 效率不错, 而且意大利人非常希望再踢一年。皮耶罗是恒大主帅里皮一手培养的, 而且他还曾随里皮一起捧起了2006年的世界杯冠军奖杯, 所以, 皮耶罗加盟恒大并非没有可能。现代快报记者 吕远

新星,快去美国刮旋风

唐子豪登陆NCAA创历史

连云港小伙成首位加盟全美大学体育协会一级联赛的中国后卫

昨天, 18岁的江苏篮球天才唐子豪正式加盟美国加州大学河滨分校, 成为有史以来第一位拿到全额奖学金、登陆NCAA(全美大学体育协会)一级联赛的中国后卫球员。“很高兴能成为美国加州大学河滨分校的一员, 进入NCAA一级联赛一直是我的目标。”唐子豪在加盟后兴奋地说道。唐子豪的爸爸在接受现代快报记者专访时特别提醒儿子, “子豪必须刻苦训练, 靠实力去争取球队的位置。”现代快报记者 黄成宇

因教练有诚意
加盟加州大学河滨分校

18岁的唐子豪来自江苏连云港, 是一位天才后卫。去年九月, 唐子豪来到了西班牙加那利篮球学院打球。唐子豪在今年西班牙全国U18联赛中, 场均能得到15.5分, 成为球队的得分王。

唐子豪的出色发挥也引起了美国各大学的注意, 包括波特兰大学、华盛顿州大、夏威夷大学等多所NCAA一级联盟的球队向他抛出了橄榄枝, 并都愿意提供全额奖学金。但是唐子豪最终选择了实力稍逊的加州大学河滨分校。唐子豪和爸爸唐文忠在接受采访时都表示, 是加州大学河滨分校的诚意打动了他们。据

悉, 球队新帅丹尼斯·克茨上任后, 重新打造球队格局, 求贤若渴, 意欲在新赛季有所突破。而助理教练史蒂芬·索尔斯两次远赴西班牙, 观看唐子豪的比赛。今年三月份, 唐子豪来到纽约参加一个锦标赛, 史蒂芬也追随而去。“去最好的学校, 未必能够最好地锻炼自己, 但如果去了一支看重你的球队, 拥有大量机会, 我觉得能够锻炼和提高。”唐子豪说。

据报道, 为了吸引唐子豪加盟, 河滨分校不仅提供了全额奖学金, 而且在一场未打的情况下, 主教练便已经许诺让唐子豪打主力得分后卫。昨天, 唐子豪的爸爸在接受现代快报记者采访时说, “篮球是一项竞争的项目, 球队的位置还是需要子豪自己去争取, 靠实力去说话。”

他是火箭球迷
爱看林书豪的传记

唐子豪的父亲唐文忠告诉记者, “我儿子是火箭队的忠实球迷, 以前常常为了看比赛都忘记吃饭。”姚明2002年以状元身份加盟火箭, 当时唐子豪才6岁。“当时播火箭的比赛很多, 就是从那个时候起, 我逐渐爱上了NBA, 看了很多比赛, 成为火箭的球迷。”唐子豪在接受采访时说。

“子豪平时喜欢看一些关于姚明和林书豪传记的书籍, 尤其是林书豪, 可以说是他的偶像。”唐文忠介绍道, “林疯狂的时候, 出了好多关于林书豪的书籍, 子豪都会买来看。”有意思的是, 林书豪目前就效力于唐子豪最喜欢的火箭队。



江苏篮球新星唐子豪(中)